

精彩纷呈的舞蹈、幽默风趣的相声、五花八门的棋牌比赛……
在新春来临之际，回龙观镇的各个社区为居民献上了一台台新春文化大餐，让居民在家门口就能感受“年”味，也让异乡人能感受到家的温暖。

回龙观镇

社区“沸腾”闹



领秀慧谷社区舞蹈《好日子》



龙泽苑社区快板《纵情高歌十九大》



龙泽苑东区歌咏队唱响幸福



龙腾苑六区趣味棋牌



新龙城社区的五只“孔雀”振翅高飞

党员团拜庆新春联欢

“敲锣打鼓台上站，自编自演三句半，十九大思想来贯彻，要宣传……”1月25日，回龙观镇云趣园社区活动室内热闹非凡，党员迎新春团拜会正在这里如火如荼的进行着，100余位社区党员纷纷齐聚一堂，欢声笑语，畅叙友谊，共话发展。

团拜会上，一派欢乐祥和的喜庆气氛。社区党支部书记首先与大家分享2017年工作情况，畅谈2018年规划发展，并向大家致以新年的祝福。随后，大合唱《共产儿童团歌》、诗朗诵《逝去的岁月》、三句半《贺十九大》等12个精彩纷呈的节目轮番上场，赢得观众的阵阵掌声。特别是男生独唱《共产党员时刻听从党的召唤》，以铿锵豪放的唱腔，诠释出实现协同发展，全面建成小康社会，党员要走在最前列的坚强意志和决心，大家纷纷鼓掌叫好；舞蹈表演《大红枣甜又香》则掀起了整个活动的高潮，在演员们优雅跃动的身姿中，歌颂了在我们伟大共产党的带领下，人民生活越来越好的局面，观众们掌声不断，纷纷为之喝彩。

“难得的一次大伙儿都能聚在一起，乐乐呵呵的迎接2018年新年的到来，新的一年，我们将继续以十九大精神为指引，不忘初心，继续前行，更好地发挥先锋模范作用，为社区做出自己的贡献。”党员张玉生笑着说。

社区大融合共贺新春

2月初始，回龙观镇1818街区内融泽家园一区、融泽家园二区、蓝天嘉园、金城华府、金城国际、回龙观村齐聚一堂，携手为300余名居民献上“迎冬奥，贺新春”新春大联欢。联欢会共有18个节目，除去各社区文体队，各物业公司也挑选节目出场送祝福。

开场，舞蹈《创造奇迹》点燃全场，队员们用火红的衣装和有力的舞步为冬奥健儿加油，祝他们在赛场上创造奇迹；藏舞、蒙舞、京剧，各民族在舞台上展现风采，用热情庆贺新春；钱杆舞《开门红》更是用非遗民俗舞蹈演绎出健身新主张；最后，各社区干部共登

台，合唱《感恩的心》，感谢大家在过去一年为社区的辛苦付出。

“这是我搬到这里参加的第一次新春联欢会，各社区一起热闹热闹，特温暖，希望以后大家能更加紧密地团结在一起。”居民章先生为联欢会竖起大拇指。

主题新春晚会夺人眼球

伴随着《歌唱祖国》的前奏音乐的响起，领秀慧谷社区“十九大”精神主题新春文艺汇演正式开始。

演出中，演员们纷纷拿出自己的绝活，器乐演奏、男女对唱、京剧联唱……台下的观众时而拍手叫好，时而跟随演员哼唱。在舞蹈《梨花颂》表演中，演员们所佩戴的耳环吸引了居民们的注意，演员李女士说，“这些耳环全部由社区手工班的学员们连夜打造而成，有蝴蝶形、爱心形、枫叶形等16种不同款式。”当《南泥湾》《穷人的孩子早当家》《唱支山歌给党听》《都有一颗红亮的心》等“红色歌曲”再次被唱起时，不少老年观众的记忆也被唤起，“在如今的年代，聆听这样的歌曲让我们倍加珍惜来之不易的幸福生活。”70岁的孙先生激动地说。20个节目悉数登场后，整台晚会也落下了帷幕。

党支部书记郭荣华介绍，为了感谢不少居民这一年来对打造文化社区的帮助，这次新春晚会现场，社区还评选出了两名优秀居民，他们在文化上的助力，才能让社区更加和谐、快乐。

精彩棋牌“闹”新春

“你吃我的马，我用车将你一军……”龙腾苑六区举办社区棋牌赛，喜迎新年。共吸引百余位居民前来参赛。

此次比赛共设置了斗地主、象棋、麻将、敲三家等项目。比赛现场，气氛热烈，竞争激烈。扑克比赛厅内三五成群，一桌一伙，“对3”、“对5”、“掉主”、“双抠”的声音不绝于耳，笑声、议论声此起彼伏，好不热闹；棋类比赛厅内却是另一番景象，参赛选手各个全神贯注、眉头紧锁，偶尔会听到“将军”和落棋的声音。最后经过激烈的角逐，共有4名选手拔得头筹，分获各项比赛的第

一名，其余选手获得纪念奖。

“都有10来年没有打过牌了，这次社区举办了这个活动，把我们这些邻居聚集在一起，大家乐乐呵呵的过个新年，好不热闹。”居民刘女士笑着说。

多社区携手增添年味

“欢唱咏祥泰，劲舞福开门。金鸡辞旧岁，玉犬送春来。”日前，龙泽苑社区居民欢聚一堂，社区携手“唱好一点”共同举办“凝心聚力，共铸辉煌”新春联欢会。

欢快的民乐演奏《万马奔腾》《闹新春》掀起了整台晚会的首轮高潮，社区居民戴童也用小小的竹板为观众带来的《纵情高歌十九大》引起全场掌声阵阵。不同往年，今年龙泽苑社区还邀请了龙跃苑二区时装队；霍营街道龙锦苑东一区、龙跃苑三区的舞蹈队与本社区居民联动闹春，而作为特别来宾的霍营街道，他们带来的歌曲《在此刻》和舞蹈《草帽舞》受到了在场观众的热烈欢迎。在欢声笑语中，整台晚会在17节目逐个登场后落下帷幕。

居民团聚欢唱中国年

瑞旗家园2018年春节联欢会欢乐上演，社区各文体队与驻区单位北京国际温泉酒店、北宇物业公司、文德幼儿园汇聚一堂，联手为300余名居民奉上21个节目。

被舞得“刷刷”作响的太极刀、温婉古典舞者捏着的小折扇、魔术师手中忽开忽合的银铁环……接连不断的精彩演出把现场气氛推向一个又一个的高潮。“社区是个大家庭，凝聚人心活力增，为民服务创一流，标兵！”由4名社区志愿者带来的三句半《为人民服务谱新篇》让居民心里倍感温暖，叫好连连。物业员工用一首诗朗诵《共度2018》，表明了与居民共建和谐社区的目标。

“社区联欢会越办越热闹，这次物业公司还出了节目，新的一年我们肯定得和居委会与物业一起，不忘初心，撸起袖子加油干！”居民孟女士说。联欢会同时表彰了17名优秀党员、社区工作者、志愿者。

同时，龙腾苑五区、龙跃苑一区、龙跃苑二区、龙泽苑东区、新龙城、新康园、农学院、北店嘉园等社区都以新春书画展、文艺演出等不同形式辞旧迎新。